

# Sitzungsprotokoll vom 27.06.2023

---



**Protokollant:** Tobias Waldenmaier

## 1) Personalien

- Rücktritte
  - Party Finanzen (Tobi)
  - Leitung (Ronja)
- Vorstellungen
  - Party Design (von Julian): Nina
  - Sponsoring (von Niklas): niemand
  - VWL-Ref (von Sandra): niemand
- Wahlen
  - BWL-Ref (von Hannah): Rouven
  - ÖffRef (von Melanie): Tara
- Sonstiges
  - Rücktritt Studienbeirat Jonas Reinhard
  - WI-AG Posten werden zuerst in deren Sitzung besprochen

## 2) Fachschaftenkonferenz

- 03.08. weiterer Awareness-Workshop
- 25.07. Vernetzungsg Grillen beim Asta für alle Fachschaften
- Petition gegen Verlegung der Bispinghof-Bibliothek
- Systemakkreditierung angesprochen, aber nur offene Runde

## 3) Uni-Infos

- Frau Trautmann (WI) verlässt die Uni nach Paderborn

## 4) Fachschafts-Infos

- Anstehende Termine: Running Dinner (morgen), Absolventenfeier (30.06), WI-Sommerfest (04.07.)
- Sitzung 04.07. auf 05.07. (Mittwoch) gleiche Zeit verschoben, mögliche Raumänderung wird rechtzeitig bekanntgegeben
- E-Woche steht wieder an, Professoren sind bereits kontaktiert für VL-Besuche, Helferliste kommt zeitnah
  - > Backaktion für alle, die abgestimmt haben (Lisa, Eli, Pia, Ronja, Til, Paul backen)
- Reduzierung Büro-Schichten ab nächstem Semester mangels ausreichend Leute (derzeit 40 Schichten a 2 Leute) bzw. Überlegung dazu, je nachdem wie viele Erstis ggf. im kommenden Semester zur Fachschaft dazukommen
  - > Mehrheit für Kürzung, Details werden ausgearbeitet
- Feedback Volleyball-Turnier: Lob, ggf. zukünftig wieder Kühlschrank für Getränke
- Infos Absolventenfeier: Es werden noch Helfer gesucht